

Яркие события недели

Для коллектива «Буратино» (педагог Бондарева Н.И.) Центра детского и юношеского творчества неделя школьных весенних каникул оказалась насыщена яркими событиями. Юных актеров пригласили поучаствовать в ряде мероприятий.

Так 22 марта 2021 года в районной библиотеке №2 состоялось традиционное открытие Недели книги. В рамках которого, ребята младшей группы коллектива (Маргарита Потапова,

Карина Алексеева, Влада Куцова, Софья Нечаева, Ульяна Панасюк, Анастасия Захарчук и Иван Блощиченко) представили зрителям свои чтецкие работы: стихотворения и юмористические рассказы. Зрителей собралось много, поэтому выступающие волновались, ведь, юные актёры делают первые шаги на сцене.

23 марта в малом зале ЛГДК состоялся спектакль-концерт "Детские истории" народного коллектива театра-студии "Киноактер", на который обучающиеся детского объединения "Буратино" были приглашены не только в качестве зрителя, но и показали театральную зарисовку "Муха-Цокотуха" по мотивам сказки Корнея Чуковского. Ребята получили мастер-класс от студийцев и обрели опыт работы на большой сцене.

27 марта в Доме культуры состоялось праздничное мероприятие, посвященное Всемирному Дню Театра. Среди его участников были артисты коллектива «Буратино». Две творческие работы стали премьерой. Юные актеры представили литературно-музыкальную композицию «Передай добро по кругу», а ребята из театральной студии - спектакль «Сказка без подсказки».

Выступать перед полным залом всегда волнительно. Зрители не остались

равнодушными, потому, что на протяжении всего действия в зале царила атмосфера любви и добра. За полученные яркие эмоции зритель наградил коллектив «Буратино» бурными аплодисментами.

Руководитель театрального коллектива «Буратино» Н.И. Бондарева

